

东盟卫生部长商讨建立共同抗疫健康标准 今年东盟峰会将签署旅游安全走廊协议



(本报讯) 东盟卫生部长们表示, 数据共享和全民健康标准是建立区域抵御另一场新冠大流行威胁的关键, 因为对该地区第三波新冠感染的担忧正在蔓延。印尼卫生部长布布迪表示, 东盟应在整个地区实施标准化的健康和旅行协议, 以确保检疫协议以及疫苗和检测要求的一致性。

“我们需要复制移民护照的创新[并将其用于]健康护照,” 他周三在由EVYD知识中心、文莱政府和淡马锡基金会组织的公共论坛上说。

他补充说, 至少东盟应该有一个标准平台, 进一步表明, 有了这样一个集成工具, 新加坡的 TraceTogether 应用程序可以链接到印尼的 PeduliLindungi 应用程序。

两者都是用于新冠疫情监视工作的跟踪应用程序。其他东盟国家也有自己的追踪应用程序, 例如马来西亚的 MySejahtera 和文莱 BruHealth “如果[新加坡游客]想进入印尼购物中心, 他们可以使用 TraceTogether, 我可以进入 PeduliLindungi 进入新加坡酒店。技术可用于标准化健康协议, 例如我们[如何]标准化移民护照,” 布迪说。印尼早在去年就提出了在整个东盟范围内为基本旅行建立旅行走廊的想法, 但各国仍在努力与其他成员国一起制定共同的方法来验证疫苗证书。印尼正在工作组一级领导这项工作。

印尼外交部长雷特诺此前表示, 所有要素都在为实施东盟旅游走廊安排框架进行谈判, 该框架已经完成, 并将在本月晚些时候的东盟峰会上进行讨论。她在周一的一份声明中说: “在回应世界各地关于疫苗护照的各种讨论时, 我强调了相互承认新冠疫苗证书的重要性, 以确保东盟不存在疫苗歧视。” “所有获得世界卫生组织紧急使用清单的疫苗都应该得到平等对待。”

尽管拥有根据过去经验 (包括 2003 年 SARS 爆发) 建立的各种应急

机制, 但东盟在对早期 2020 年开始在该地区蔓延的新冠大流行作出集体和协调应对方面仍面临更多挑战。各国一直在努力确保抗击冠状病毒的医疗用品, 从大流行开始时的个人防护设备 (PPE) 到本国人民的疫苗。

东盟部长们在周三的论坛上表示, 制定一项协议至关重要, 该协议将支持面临挑战的任何国家, 不仅可以获取个人防护装备或疫苗, 还可以获取呼吸机、药物和新疗法。

文莱卫生部长 Mohd Isham Jaafar 建议成员国共同努力确保个人防护装备和疫苗的供应, 以确保没有一个国家会在抗击疫情的斗争中孤军奋战。

“我们不应该让任何国家, 无论其经济地位或人口如何, 都处于可怕的[困境]。当我们知道该地区的一个国家正面临某些事情时, 我们应该像东盟一样尽快帮助该国并尽快巩固,” 他说。

在本周早些时候举行的东盟部长级会议上, 据报道, 东盟卫生发展高级官员已同意从联合国儿童基金会采购新冠疫苗的提议, 联合国儿童基金会还将向东盟成员国分发疫苗。

Isham 继续说, 从过去一年半的全球新冠疫情响应中吸取教训, 信息共享对于确保该地区各国达成共识并共同降低风险至关重要。(莉丽)

第 47 号内政部长修正案的指示, 于 2021 年 10 月 5 日发布了使用航空运输前往爪哇和巴厘岛城市的要求是通过出示疫苗卡 (至少是第一剂) 和核酸检测 (PCR) 结果, 样本是在 2x24 小时内采集的。

同时, 前往爪哇岛和巴厘岛以外地区的 3 级和 4 级城市, 出示完整剂量的疫苗卡和 2x24 小时有效的核酸检测 (PCR) 结果, 1 级和 2 级出示核酸检测结果 2x24 小时有效或 Antigen 测试 1x24 小时有效。(莉丽)

巴厘岛 35 家隔离酒店准备迎接国外旅客 开放给五国旅客 最先指标每日八千人



(本报讯) 巴厘岛将于 10 月 14 日开通国际航班。旅游和创意经济部长善迪 (Sandiaga Salahuddin Uno) 说, 已经准备了数十家酒店作为前往神仙岛的游客的隔离场所。

“我们将继续保持警惕和谨慎准备。10 月 14 日, 我们将迎来

巴厘岛的第一架国际航班。有 35 家酒店被指定为隔离场所,” 善迪通过周四 (7/10) 收到的录音说。没有详细说明哪些酒店已被指定为将在巴厘岛开展活动的旅客隔离八天的地点。但是, 可以肯定的是, 旅行开始时改进健康规范。“我们将通过改进健康规范来确保巴厘岛人民的安全。我们将扩大测试、追踪、接种疫苗, 并与接种苗证书 (PeduliLindungi) 应用程序相配合,” 善迪说。

旅游创意部长承

认, 他没有设定首次开放时来到巴厘岛的外国游客人数。众所周知, 政府已允许五个国家旅客进入巴厘岛, 即韩国、中国、日本、阿拉伯联合酋长国和新西兰。“我们将完成这项工作, 继续传播相关信息教育社区, 好让社区在巴厘岛旅游业的开放方面发挥着主要作用。关于这个目标分阶段进行, 我们不想着急” 他说。另外, 交通部民航总局局长诺菲 (Novie Riyanto) 周三 (10 月 6 日) 在检查机场的设施时表示, 国际到达航站楼已经就绪

提供服务设施。例如, 旅客体温检测场所、健康证明场所、20 个核酸检测站、出入境检查站等。

他还希望巴厘岛政府将重点放在巴厘岛隔离酒店容量的准备工作上, 逐步将大约 8,000 人的酒店容量增加到 25,000 人。“此外, 我们也希望当地政府能够确保抵达机场后的流程能够得到妥善处理, 尤其是需要 8 天的隔离流程” 他说。

根据 2021 年第 49 号内政部长关于 2021 年